

“花开中国 国色神都”“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动MV在洛首映 “黑白双星”当主持 《洛阳牡丹》回家乡



□记者 王妍 程奇/文 杜武/图

4月29日,“花开中国 国色神都”“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动在“环游世界”后回到故乡洛阳。带着来自30多个国家的万余名友人的笑脸和歌声,MV首映式在新区泉舜集团·开元湖音乐喷泉南侧的泉舜广场举行。



活动现场

现场花絮

工作人员赶工制作MV 学生代表与偶像飙歌

□记者 王妍

“花开中国 国色神都”“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动自启动以来,收到了全球各地朋友的支持与祝福,也遇到不少“小插曲”。

作为此次活动的技术支持方,洛阳动漫博物馆负责与参与者对接。为了尽量把每个参与者的视频都加进来,工作人员将已经剪辑好的曲目重新返工,加入新传来的镜头。由于一部时长为几分钟的立体影片的制作渲染需好几天,4名技术人员日夜赶工,才将这部MV按时完成。尽管如此,他们仍有些抱歉:“时间有限,一些合唱视频没有机会通过镜头表达出来,我们会在后期进行弥补。”

4月29日,首映式开始前两个小时,主办方忽然得知在参加演出的中外明星中有人未带化妆师,其造型无法完成。情急之下,本次活动的唯一指定摄影机构、香港紫罗国际婚纱摄影董事长王凯紧急调派两名化妆师和一辆专业化妆车赶到现场。根据明星不同的风格,化妆师为他们设计了妆面和造型,并在后台待命,随时为他们补妆、打理造型,保证了活动顺利进行。

幕后,工作人员尽心竭力;台下,一群学生激动不已。

“老师你有没有看到,我和田华哥哥同唱歌曲啦!”4月29日下午,东升二中初一(1)班的“海豚音小王子”王瀛一走下舞台,便激动地告诉该校的副校长徐艳萍。

当日下午,东升二中200余名师生来到首映式现场,20名学生代表上台与田华和其他明星合唱,12岁的王瀛就是学生代表之一。

王瀛个头虽小,在东升二中却是个名人。前不久在东升二中的首届国际校园文化文化节中,王瀛演唱了俄罗斯著名男歌手维塔斯的《歌剧2》,高亢而惟妙惟肖的“海豚音”,让他一举夺得了学校“英语卡拉OK”比赛的特等奖,他被大家亲切地称作“海豚音小王子”。

在舞台上,王瀛站在田华、茹丝、赵恩世等歌手旁边,毫不怯场,尽管离麦克风较远,他和同学们的清脆嗓音仍响彻全场。

“黑白双星”联袂主持MV首映式

“各位女士、各位先生,欢迎来到‘花开中国 国色神都’‘全球万人同唱《洛阳牡丹》’公益活动MV首映式现场……”听到这标准的普通话,您一定想不到,站在舞台上的主持人竟然是俩老外!

“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动由《洛阳晚报》、北京十方乐廊文化传播有限公司、泉舜集团洛阳置业有限公司主办,洛阳网、洛阳电视台、洛阳广播电台承办,东升二中协办,洛阳动漫博物馆提供技术支持。在MV首映式现场,本次活动的“美洲推广大使”、来自美国洛杉矶的帅哥

赵恩世担任男主持,本次活动的“全球推广大使”之一、肯尼亚黑人美女茹丝担任女主持。赵恩世曾参加央视《星光大道》栏目,曾在香港卫视当主持人;茹丝更是多才多艺,在2010年、2012年曾两度登上央视春晚,胡锦涛出访肯尼亚时曾称赞她为“非洲茉莉花”。

在首映式现场,“一黑一白”两位明星主持赚足了眼球,记者、观众纷纷按动相机快门。主持人标准的普通话,让台下不少洛阳本地观众自叹不如。市民李女士将两人同台主持的场面发到了微博上,称赞他们“歌唱得

好,舞跳得棒,主持也非常了得”。

除了赵恩世和茹丝,洛阳籍明星田华、亚星,哈萨克斯坦歌手古娜斯等也出席了首映式并表演了节目。亚星、茹丝演唱的《中国我的家》《你就是我的新娘》,赵恩世演唱的《眼色》,古娜斯演唱的《我的歌声里》等歌曲,让首映式现场高潮迭起。

当活动结束后,田华携各国歌手、洛阳小歌迷登场,同唱《洛阳牡丹》;现场200多名东升二中师生、2000多名泉舜会会员合唱《洛阳牡丹》,将现场气氛推向高潮。

高清MV在活动现场亮相

18时30分,随着两位主持人与现场千余名观众共同倒计时,“全球万人同唱《洛阳牡丹》”的MV片头准时在舞台巨大的LED显示屏上播放。与此同时,舞台北侧的音乐喷泉喷薄而出,南侧泉舜购物中心的灯光璀璨闪耀。震撼的场面让现场观众发出阵阵惊呼掌声,大家纷纷用相机、手机等设备拍照。

高清MV也在此时揭开了面纱。在《洛阳牡丹》悠扬的旋律中,万余名

活动参与者的演唱片段依次出现在MV中。其中有白发苍苍的老者,有稚气未脱的孩子。龙门石窟、北京街头……不同场景,次第出现,让人在片刻之间犹如环游了世界。

不少参与过该活动的市民都瞪大眼睛,屏气凝神,努力从中寻找自己。

赵恩世说,“花开中国 国色神都”“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动于3月21日在北京复兴路景藏健康大厦举行了启动仪式,主办

方向全球喜欢洛阳牡丹的朋友发出了邀请,借助互联网公开征集1万份演唱《洛阳牡丹》的视频。一个多月来,来自全球30多个国家的朋友以各种形式参与了活动。截至上个月29日,活动主办方共收集《洛阳牡丹》的演唱视频10253份,经过洛阳动漫博物馆的加紧制作,这些视频被剪辑成一段时长为5分钟的MV。近日,该MV的3D版将在宝龙城市广场星美影城等电影院播放。

朋友,别忘了和洛阳牡丹的“芳香之约”

洛阳日报报业集团负责人为首映式致辞。

该负责人说,牡丹是洛阳的市花,也是总领群芳的百花之王。作为“牡丹家乡人”,洛阳人有着国花牡丹的英姿和不凡气度,洛阳人希望敞开胸襟,拥抱世界,迎接来自全球各地的爱花人。

他介绍,在第31届中国洛阳牡丹文化节期间,由洛阳日报报业集团旗下的《洛阳晚报》独家发起的

“花开中国 国色神都”“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动,就是以国色天香的洛阳牡丹为纽带,以著名音乐人田华先生真挚动听的歌声为桥梁,让全球喜欢牡丹的朋友,在这个美好的春天,共同展开一段浪漫美妙的芳香之旅。“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动暂告一段落,但我们坚信,正在积极打造“国际文化旅游名城”的古都洛阳,将延续改革开放、拥抱全球的步伐,

继续欢迎来自五大洲的朋友。请大家记住,每年4月,洛阳牡丹都和全世界的朋友,有一个浪漫美妙的“芳香之约”!

厦门泉舜集团董事长吴泉水先生、执行副董事长李少民先生,我市文史学者赵跟喜先生,洛阳动漫博物馆馆长王永先生,市杂技团团长张国胜先生和200多名东升二中师生、2000多名泉舜会会员等出席了首映式。

泉舜财富中心
天峰

不买房白赚3000元
泉舜会盛大招募

TEL: 6185 8888 / 9999